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Ata da 39* (Trigésima nona) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos nove dias do més de setembro do ano de dois mil e vinte e um (09/09/2021), as 19h15m, reuniram-se 

na Câmara de Vereadores do municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 

Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario em exercicio Cosme Rochão da Conceição, o 2° (segundo) 

Secretario Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo 

Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Ausente o vereador Marques 

Matheus Tavares Menezes. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 

EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretario fizesse a 

chamada dos senhores vereadores e em seguida a leitura da Ata da 37° (trigésima sétima) sessdo, que apds 

ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. O Presidente solicitou que fizesse a leitura das 

matérias a serem apresentadas e a inscrição dos senhores vereadores. Projeto de Lei nº 015/2021: “Dispoe 

sobre a proibição do corte de fornecimento de dgua e/ou energia eléirica a pessoas fisicas, pelas 

concessiondrias, por falta de pagamento, às sextas-feiras, sdbados, domingos, vésperas de feriados e 

feriados no municipio de Pinhão/SE"; Indicação Indicação nº 044/2021: “Indico ao Poder Executivo a 

restauragdo e picarragem da estrada vicinal no Povoado Baixa Larga, que dd acesso a casa de Antonio da 

Costa Santos, mais conhecido por “Tonho Galego”, em frente ao campo de futebol daquela localidade ”; 

Indicação nº 045/2021 “Solicito ao Poder Executivo a construgdo de um Velatdrio público municipal”. O 

Presidente encaminhou o Projeto de Lei n° 015/2021 para as comissdes e as demais matérias para a ordem 

do dia. Com a palavra o vereador Edson Gil saudou a todos, solidarizou-se com a familia do Sr. Zezé do 

Pov. Lagoas; falou da importncia do Projeto de Lei apresentado e das indicagdes em pauta, e esclareceu 

que o projeto do gestor executivo ¢ restaurar todas as estradas vicinais assim como as principais. Edson 

informou sobre o beneficio realizado na estrada que vai do Espinheiro até o Rio dos Negros e que algumas 

picarragens ainda ndo foram adiantadas por um problema no maquindrio, mas que em breve estardo 

retomando as obras. Referente a indicação nº 045/2021, Edson espera que consigam a aquisi¢do a compra 

do terreno proximo ao cemitério ou que seja incluso em um novo projeto naquela area. Elson Fernande 

também afirmou seu apoio ao P.L. e espera que a empresa Deso cumpra com o dever, além de fazer criticas 

a instituigdo; o vereador frisou também a importéncia das indicagdes apresentadas. Fabiano também 

comentou sobre as matérias exibidas e destacou sobre o P.L e a indicagdo nº 045/2021. O parlamentar 

agradeceu ao chefe de transporte, a Secretaria de Saúde pelas contratagdes de fisioterapeuta para 0 municipio 

e solicitou verbalmente os reparos dos aparelhos de ginasticas que ficam localizados em frente ao Polo da 

Academia de Saúde. Allysson Bispo agradeceu pela abertura das sessdes ao publico presencial; falou do 

Projeto de Lei, mas ressaltou que poderia ser uma indicagdo, esclarecendo que é uma questão do Estado, 

mas deixou claro seu apoio; relembrou e sugeriu novamente uma reunião com os responsaveis pela Deso e 

convidou outros parlamentares a estarem presente para reforçar o apoio, além de recordar de outras situagdes 

que já foram feitas na casa com a empresa mencionada. Allysson também destacou a importancia das 

indicagdes, mas disse que a gestdo ja estd realizando reparos no caso das estradas vicinais. Klebson 

solidarizou-se aos familiares do Sr. Zezé e agradeceu pelos vereadores discutirem sobre as indicagdes do 

dia, além de parabenizar Rogério pelo projeto apresentado. Rogério falou sobre o projeto de sua autoria e 0 

quanto vai prevalecer os municipes, recordando das dificuldades que a populagdo vem passando com o 

abastecimento de água. O vereador destacou que já existem projetos semelhantes em outros municipios e 

ao ser aprovado nesta Casa Legislativa, fica a critério do juridico a dar continuidade conforme as 

legalizagdes. Não havendo mais oradores, o presidente passou para Ordem do dia. ORDEM DO DIA - Em 

primeira e unica discussdo e votagdo — Indicação nº 044/2021- Aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. Em primeira e única discussdo e votagdo - Indicagao nº 045/2021 - Aprovada por unanimidade 

dos vereadores presentes. EXPLICACAO PESSOAL — Cosme Rochdo saudou a todos, afirmou a 

viabilidade do P.L. nº 015/2021 e das indicagdes apresentadas, e que independentemente que projetos ja 

estejam em pauta na gestão, é louvavel que haja um reforgo mediante as indicagdes; o vereador espera que 

haja uma resposta positiva sobre o terreno préximo ao cemitéiro para que o velatorio entre como um dos 

objetivos de implementação. Cosme explanou que o momento não é de criticar a gestdo e que ao final do
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primeiro ano de administração terá uma análise mais concreta sobre os trabalhos do poder executivo. Sobre 

o assunto da Deso, o parlamentar explanou que tem dialogado com o setor jurídico responsável pelos casos, 

e qualquer cidadão pode ingressar com ação, além de fazer duras críticas a empresa citada, pelo desrespeito 

com a população pinhãoense, lembrando do momento que o sindicato da Deso solicitou o apoio da Casa 

Legislativa contra a sua privatização. Elson parabenizou a Secretária de Ação Social junto ao Creas e Cras 

e suas equipes por conseguir benefícios com o Governo Estadual para cadastrados do Bolsa Família; 

parabenizou o gestor executivo por realizar reparos nos arredores do Riacho dos Negros e a todos os 

secretários pelos serviços prestados à comunidade; se solidarizou com a família do Sr. Zezé e lembrou dos 

tempos de amizades com o homenageado. Fabiano retomou o assunto da Deso e concordou com a reunião 

a ser marcada; parabenizou a Secretaria de Agricultura pelo abastecimento de água em alguns locais do 

município mesmo diante das dificuldades e finalizou informando sobre a vacinação contra a covid na cidade. 

Heraldo Chagas prestou condolências à família do Sr. Zezé; falou da sua disponibilidade para apoiar as 

reivindicações contra a Deso, destacando a luta do povo pinhãoense nessa questão e mencionou sobre P.L 

nº 015/2021; ponderou também situações relatadas por cidadãos sobre a empresa Energisa, em relação a 

desligamento de energia em horários inadequados, pedindo mais sensibilidade diante da realidade. Heraldo 

ainda prestou seu apoio as indicações apresentadas por Klebson e fez questionamentos de como está o 

andamento de algumas obras no município junto às empresas que estavam a frente, a exemplo do Mercado 

Municipal. José Allysson Bispo parabenizou o discurso de Fabiano sobre a restauração dos aparelhos na 

academia de saúde; parabenizou a equipe da vacinação pela dedicação com a população, assim como a 

Secretária de Saúde pela organização no atendimento, principalmente referente os ultrassons realizados na 

clínica de saúde da família. Allysson explanou que a demora dos exames é devido a demanda que chega à 

Secretaria responsável, mas também fez reclamações quanto aos departamentos públicos do município não 

disponibilizarem cópias dos documentos dos munícipes quando precisam marcar exames, para que não haja 

a necessidade de locomoção a outros locais. Allysson destacou sobre os quites e produtos alimentícios que 

estão sendo distribuídos pela Ação Social e parabenizou alguns Secretários pelos serviços prestados. 

Klebson agradeceu pelos votos as suas indicações e disse que a as propostas apresentadas são para melhorar 

tanto a gestão quanto a população e que apresenta as proposições conforme os cidadãos cobram a cada dia. 

O vereador se posicionou a favor do Projeto em pauta e que é necessário união para reenvidarem seus 

direitos. Klebson lamentou pelo fato de a Secretaria de Esportes organizar um campeonato de futebol no 

município e deixou de convidar uma equipe de tradição da cidade, o qual pediu reflexão sobre o caso. O 

vereador também fez reclamações sobre uma situação de atendimento a pessoas que se deslocaram do 

povoado Lagoas até a clínica de saúde com possível atendimento agendado, mas ao chegar no local não 

havia vagas, e o mesmo sugeriu que averiguassem esse tipo de situação para que não volte a ocorrer. Fabiano 

e Elson comentaram sobre o assunto, relembrando do acontecido e citando quem são os responsáveis por 

marcações de exames. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, 

marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 09 de setembro de 2021. 
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